VIDESA S.A.

INDICES FINANCIEROS
AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015

En Miles de Délares
INDICES
o indi Cilculo Julio Explicaciones
ipo ndices
. . Activo Corriente 24.637,98 Por cada $1,00 de deuda, existe $0,48 de Activo Corriente
Razén circulante (Corriente) 0,48 - S ’
Pasivo Corriente 51.586,81 para cubrir las obligaciones.
, , Activo Corriente - Inventarios 24.637,98 - 0,00 P da $1.00 de deud: iste $0.48 de Activo Di ibl
Indice de Liquidez (Prueba Acida) 0,48 orcada $4 -P0 de deuda, existe $ 48 de Activo Lisponible y
LIQUIDEZ Pasivo Corriente 51.586,81 Exigible, sin considerar inventarios.
, Caja + Bancos + Inversiones 0,00 El Di ible (Efecti I i ta el 0.98% del
Indice Liquidez / Activo Corriente 0,00% J1sponible (Efectivo e Inversiones) representa el 0,98% de
Activo Corriente 24.637,98 Activo Corriente.
, Caja + Bancos + Inversiones 0,00 El Di ible (Efecti I i ta el 0.47% d
Indice Liquidez / Pasivo Corriente 0,00% 1sponibie ( jectivo € t}ver510nes) representa el 0,47% de
Pasivo Corriente 51.586,81 nuestras Obligaciones Corrientes.
Capital de trabajo Activo Corriente - Pasivo Corriente 24.63798 - 51.586,81 (26.948,83) Equ}valé ala dlsp(?mblhdad, después de cubrir las
Obligaciones Corrientes.
, Total Pasivos 51.586,81
Indice de Endeudamiento 37,40% Proporcion del Endeudamiento vs. El Activo Total.
Total Activos 137.943,55
, Total Patrimonio 86.356,74
ENDEUDAMIENTO |Indice Patrimonial 62,60% Proporcion del Patrimonio vs. El Activo Total.
Total Activos 137.943,55
Pasivo Corriente 51.586,81
Deuda a corto plazo / Deuda total 100,00% Proporcion del Pasivo Corriente vs. Pasivo Total.
Total Pasivos 51.586,81
Indices Financieros Diciembre-2015.xl1s l1del Videsa S.A.




